
Сушилня

Цена:  63000 лв.

Номер на обявата: 134280

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Български
Модел: Други Сушилня
Година:

Продавам два броя подови сушилни, които представляват:
Преместваема сграда 100 кв.м.изградена от метална конструкция и сандвич панели. В
сградата са разположени с две камери за сушене всяка с размери 400/750см, стая
за персонал, склад за пелети и котелно. Въздугонагревател с пелетна горелка 2020г. с
възможност за управление от телефон. Въздухонагревателят е елемент от първата, от
двете сушилни за билки, които всяка една е с размери ш/д/в 3,5/7,6/2,5 м.
Въздухонагревателят е предназначен да осигурява топъл въздух, предаван по
топловъздушни ръкави към решетъчен под от камерата за сушене на билки. За източник на



топлина се използват дървени пелети. Въздухонагревателят е индивидуална поръчка към
фирма "Млада гвардия" ООД, гр.Хасково. Той е тип "Балкюринг" и включва: - горивна камера
неръждаема за горелка с топлинна мощност 150 кW - 1 бр.; неръждаеми димоходи, комин с
диаметър Ф= 160мм; центробежен двойно смучещ вентилатор с мощност 7,5 кW и дебит
22000м3/час; вентилатор за комина тяга с регулируем дебит и клапа за изходящия влажен
въздух от сушилнята. – Въздугонагревател с
пелетна горелка. Въздухонагревателят е елемент към втората
сушилня за билки, която е с размери ш/д/в 3,5/7,6/2,5 м. и въведена в
експлоатация м.май 2020 г. Той е предназначен да осигурява топъл въздух,
предаван по топловъздушни ръкави към решетъчен под от камерата за сушене на
билки. За източник на топлина се използват дървени пелети. Въздухонагревателят
е индивидуална поръчка към фирма "Калори трейд" ЕООД, гр.Хасково и
включва: - горивна камера с топлообменници тип 310 неръждаеми - 1 бр.; палетна
горелка 120кW комплект; термоген топлоизолиран; вентилатор с капацитет 15000
м3/час; датчик за влажност с управление сигнализиращ при достигане на
зададената влажност. Палетната горелка е 4-ри степенна с възможност за прецизно
регулирание на температурата. Към горивната камера на горелката е монтиран шнек
за самопочистване, което позволява използването на по-нискокачествени дървесни
пелети. Цена за цялото оборудване - 63000лв.
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